
Vaje 6: Pokritja

1. Dolo£ite velikost najmanj²ega vozli²£nega pokritja grafa, prikazanega na spo-
dnji sliki.

2. Dokaºite: β(G) = |V (G)| − α(G).

3. (a) Naj bo B poljubno najmanj²e vozli²£no pokritje grafa G. Dokaºite, da
je ²tevilo tistih povezav grafa G, ki nimajo obeh kraji²£ v mnoºici B,
najve£ α(G) · β(G).

(b) Skicirajte primer grafa G, za katerega je |E(G)| = α(G) · β(G).

4. Naj bo G poljuben graf in x ∈ V (G) edino vozli²£e tega grafa s stopnjo
∆(G). Ali za vsako najmanj²e vozli²£no pokritje B grafa G velja, da je
x ∈ B? Dokaºite resni£nost trditve ali nari²ite graf, ki potrjuje, da trditev
ne velja.
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